

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Питання компенсації витрат на послуги з тимчасового розміщення (перебування) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>Порядок та умови надання у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2024 р. № 779</p>	
<p>Пункт відсутній.</p>	<p>4<sup>1</sup>. Одержувачами субвенції за напрямом, визначеним абзацом третім пункту 4 цих Порядку та умов, можуть бути:</p> <p>1) підприємства, установи, організації усіх форм власності, які є власниками житла, і безоплатно розмістили у належних їм житлових приміщеннях осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі — Захисники та Захисниці), крім: Захисників та Захисниць, з якими засновник або керівник юридичної особи приватної форми власності пов’язані родинними відносинами, які засновані на шлюбі або кровному спорідненні (чоловік, дружина, батько, мати, діти, онуки, зокрема повнолітні); випадку наявності у керівника юридичної особи державної або комунальної форми власності потенційного (реального) конфлікту інтересів в розумінні Закону України “Про запобігання корупції”;</p> <p>2) фізичні особи — громадяни України, які є власниками житла, або їх представники, які діють на</p>



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000BC973000A970D200](#)

Підписувач [Порхун Олександр Володимирович](#)

Дійсний з [11.03.2024 0:00:00](#) по [10.03.2026 23:59:59](#)

Мінветеранів



№ 12403/1.1/5.3-24 від 30.07.2024

підставі довіреності, засвідченої в установленому законом порядку, і безоплатно розмістили у належних їм житлових приміщеннях Захисників та Захисниць, крім осіб, з якими вони пов'язані родинними відносинами, які засновані на шлюбі або кровному спорідненні (чоловік, дружина, батько, мати, діти, онуки, зокрема повнолітні).

Одержувачами субвенції можуть бути фізичні і юридичні особи, визначені у підпунктах 1 і 2 цього пункту:

які подали інформацію до виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної в місті (у разі їх створення) ради, районної, районної у м. Києві держадміністрації (військової адміністрації) про бажання тимчасово розмістити Захисників та Захисниць;

які звернулися до виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної в місті (у разі їх створення) ради, районної, районної у м. Києві держадміністрації (військової адміністрації) з наміром отримувати компенсацію витрат на послуги з тимчасового розміщення (перебування) Захисників та Захисниць;

не є особою, до якої застосовано або застосовуються санкції відповідно до законодавства України та/або законодавства іноземних держав, міжнародні санкції чи інші обмежувальні заходи відповідно до рішень міждержавних об'єднань, міжнародних, міжурядових організацій;

не є особою, стосовно якої набрав законної сили обвинувальний вирок суду у зв'язку із вчиненням такою

	<p>особою злочину проти основ національної безпеки України, вчиненням або сприянням вчиненню терористичного акту, втягненням у вчинення терористичного акту, публічними закликами до вчинення терористичного акту, створенням терористичної групи чи терористичної організації, фінансуванням тероризму, вчиненням злочину у сфері охорони державної таємниці, недоторканності державних кордонів, вчиненням тяжкого і особливо тяжкого злочину проти встановленого порядку несення військової служби, вчиненням кримінального правопорушення проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку (для фізичних осіб та керівників юридичної особи); які не мають заборгованості за надані житлово-комунальні послуги.</p>
<p>5. Умовами надання субвенції є:</p> <p>наявність підготовлених фахівців із супроводу з урахуванням відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни про кількість ветеранів війни в областях, м. Києві та відповідно до вимог і критеріїв, визначених Мінветеранів;</p> <p>...</p>	<p>5. Умовами надання субвенції за <b>напрямом, визначеним абзацом другим пункту 4 цих Порядку та умов, є:</b></p> <p>наявність підготовлених фахівців із супроводу з урахуванням відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни про кількість ветеранів війни в областях, м. Києві та відповідно до вимог і критеріїв, визначених Мінветеранів;</p> <p>...</p>
<p><b>Пункт відсутній</b></p>	<p><b>5<sup>1</sup>. Умовами надання субвенції за напрямом, визначеним абзацом третім пункту 4 цих Порядку та умов, є:</b></p>

	<p><b>Захисники та Захисниці є особами, визначеними абзацами другим — третім пункту 2 Порядку компенсації витрат на послуги з тимчасового розміщення (перебування) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від _____ 2024 р. №__ ;</b></p> <p><b>житло Захисників та Захисниць, яке перебуває у власності, зруйноване або непридатне для проживання внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, або розташоване на території, на якій ведуться бойові дії або на тимчасово окупованій Російською Федерацією, включеної до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції;</b></p> <p><b>Захисники та Захисниці отримують реабілітаційну допомогу в амбулаторних умовах поза межами задекларованого/зареєстрованого місця проживання;</b></p> <p><b>оприлюднення відомостей про житлові приміщення, доступні для безоплатного розміщення Захисників та Захисниць, на офіційному ресурсі Мінветеранів.</b></p>
<p>6. Розподіл субвенції між обласними бюджетами та бюджетом м. Києва за напрямом, визначеним абзацом другим пункту 4 цих Порядку та умов, затверджується Кабінетом Міністрів України за поданням Мінветеранів.</p>	<p>6. Розподіл субвенції між обласними бюджетами та бюджетом м. Києва за <b>напрямами, визначеними абзацами другим — третім пункту 4 цих Порядку та умов, затверджується Кабінетом Міністрів України за поданням Мінветеранів.</b></p>

<p>7. Розподіл субвенції здійснюється Мінветеранів для обласних бюджетів та бюджету м. Києва двома етапами: ...</p>	<p>7. Розподіл субвенції за <b>напрямом, визначеним абзацом другим пункту 4 цих Порядку та умов</b>, здійснюється Мінветеранів для обласних бюджетів та бюджету м. Києва двома етапами: ...</p>
<p><b>Пункт відсутній</b></p>	<p><b>7<sup>1</sup>. Розподіл субвенції між обласними бюджетами і бюджетом м. Києва за напрямом, визначеним абзацом третім пункту 4 цих Порядку та умов, здійснюється Мінветеранів на підставі інформації, поданої Мінветеранів обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) до 15 жовтня за формою згідно з додатком.</b></p>
<p><b>Пункт відсутній</b></p>	<p><b>9<sup>1</sup>. Розподіл субвенції між місцевими бюджетами за напрямом, визначеним абзацом третім пункту 4 цих Порядку та умов, здійснюється обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) на підставі інформації, складеної за формою згідно з додатком, з урахуванням умов, визначених абзацами шостим – одинадцятим пункту 4<sup>1</sup> та пунктом 5<sup>1</sup> цих Порядку та умов.</b></p> <p><b>Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами після надходження субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, забезпечують виплату компенсації витрат на послуги з тимчасового розміщення (перебування) Захисників та Захисниць одержувачам, визначеним пунктом 41 цих Порядку та умов, щомісяця у строк не пізніше 5 числа наступного місяця, за який виплачується компенсація (за грудень – до 18 грудня</b></p>

поточного року), з урахуванням кількості фактично прожитих Захисником та Захисницею днів.

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ  
про компенсацію надавачам послуг, що розмістили Захисників та Захисниць

(найменування державної адміністрації (військової адміністрації)

за \_\_\_\_\_ 20\_\_ року  
(місяць)

Найменування виконавчого органу сільської, селищної міської, районної в місті (у разі її створення) ради, місцевої держадміністрації, відповідної військової адміністрації, код згідно з ЄДРПОУ	Порядковий номер	Прізвище, власне ім'я, по батькові для фізичних осіб (за наявності) або найменування для юридичних осіб, що розмістили Захисників та Захисниць	Фізична або юридична особа, що розмістила Захисників або Захисниць (юридична /фізична)	Адреса об'єкта нерухомого майна, в якому розміщено Захисника та Захисницю (область, район, населений пункт, вулиця, будинок, квартира)	Реєстраційний номер облікової картки платника податків* або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України і унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності), код згідно з ЄДРПОУ для юр. осіб	Номер банківського рахунка для перерахування суми компенсації (за стандартом IBAN)	Інформація про Захисника та Захисницю:							Кількість людин-днів, протягом яких здійснювалася розміщення	Джерело покриття витрат	Обсяг витрат, що підлягає компенсації
							Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)	Стать (чоловіча/ жіноча)	Серія (за наявності), номер паспорта громадянина України, унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності)	Дата народження (день, місяць, рік)	Реєстраційний номер облікової картки платника податків *	Зареєстроване/ задеклароване місце проживання (перебування) Захисника та Захисниці	Дата і номер військового квитка, посвідчення учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни			

---

1

2

...

Усього

---

(найменування посади)

---

(підпис)

---

(ініціали (ініціал власного імені) та прізвище)

\* Крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті.

**В. о. Міністра у справах ветеранів України**

**Олександр ПОРХУН**

\_\_\_\_\_ 2024 р.